ERECIRer Ly

(CONSTRUCTION OF TRIANGLES)

9.0 gf=y:

9 AT | 39 Bl &l 7991 & a1 H G| 9wl 9 6 @l Bl STagddhdl
TE & S T dF BT SR dF e BYe @ T % U STuel had 98l
AHHHT Aifen foad &1 Brye J9%y 2 8 ot BYs &f T99el & oo e
aR el &1 THEeRT ATaE gl

@ Brgs @ a9 9o (9.9.9.) (S.S.S.)

() & Yo 3fT 39k A & B0 (Y.HLY.) (S.AS)

(i) ST BIOT ¥ Ik A/ B Yo (BLY.BL) (AS.A)

(v)  THHIOT, HU AR FOd 1 (3.%.9.) (RH.S.)

Ife It 1 &1 Yol 317 i3 Udh v & -1 &1 af F5rgst ol 721 &7 Hehc
| 1T Byl ol T9EddT @l e | 7w BIYS & IdrAl sasad el 8l
gfers Ty At Em & oA BySt @ = &

9.1 FYs & @A I9 qA0 YOSl B AGA A1 ™ &l (S.S.S.)

ST HYT ST Sl TG e &1 dl Ueh % ©hd 9ed Sardl &rml S gorrsti &l
e AT &l STATT BH Ued Udh BIYS Al 3 59 AMHihd &7 ST 79T {194
o]

IJMEXT 1: APQR T THAT HITT T0H PQ =4 HI., QR = 5 F.1I. T RP =7 H.HI.21|
Tg 1 Y @l % et 3a &7 IH M

%7 91 for| f
Joum
% YT W QR el o dard sEa A o
5.1, R Q Sem R

Q

1 2 3 4 5

Wmmeiw




TS 3: QI hE HHHT 4 T.HI. A =T

5cm.

TG4 g PRATAA. PTTTWEA &
LT 7% A, T AT AT,
R gET T G AT I8t
aTel =TT %Y P U< Hrear g Q R

5cm.

TE 5: Q,P W PR. &I @R @¥® A PQR
@l T & T

5cm.

1. BUE f&d T AT gaRT S @l e 2| 9 U Wil

2. APET &I 79T 31| 59 & PE= 4.5 §.4I. ET=5.4 T.HI. 37 TP
=6.5Y.91. {9l A1 g § TarT 37 Ush U977 b 721 &1 a7
¥ TAT BIYS @ HIC &I AC F & [ T @l aEl Hgd

THEY | 31U I 1 T Mm% ear fuRaul

s Py R it B a9



1.

2.

]E/} A - 1

A ABC I TIAT il | ST&feh AB = 5.5 cm, BC = 6.5 cm 31X CA = 7.5 cm.

ANIB ! TIAT &30 | STefh NI =5.6 cm, IB = 6 cm 3T BN = 6 cm. I8 {ohd

TR F S ©7?

A APE HETE ! &1 0 S@ih o1 = 6.5 em.

AXYZ Sl TET I SR XY = 6 cm, YZ = 8 em3 ZX = 10 cm, TR hl

SUANT Tk HI0T X TeTd | T8 FT ThR HT 9 €72

AABC & TIAT Ul &k AB =4 cm, BC = 7 cm 3R CA= 3 cm. I8 [hd

TR T IS @7

APEN &l TTAT T ST PE = 4cm EN=5 cm 31X NP=3 cm 31§ B9 &
IR ga @9 a o St fog g2 9T 0 ok | o Bregs

FH? T TE GBS § 9 g

sﬁih‘ﬁ:-
TR Teh U ST @iel A XYZ ST6ieh XY =2 em, YZ=8 cm 3R XZ =
4 cm.
) X
A fl' Aaly AR % & d41d 'v‘)(\ L[Cm
Y Bern
IS A U9 Uy GTd & el & I

Tag el & F; i 39 999 &Y 81 I A7 Tl 2|

319 I 30 o= ol o (2) o ST9T ST 7% fohaT |

qH T8 <@ i w1 FRI T 51 Tehell & 2 3fS Tal of 41 2

%ﬁm J I 0T ST U T I St =T B |

T



9.2 T @i W wR FEfE I YT AR T w o T A (YY) (S.AS)

3|2 e 1 T HU SEH AB =4 cm, BC = Sem and £ R = 50°
WO 1 YA @1 T T Sdre? @ A ol

T2 - Teh 4 cm 1 YEEUS AB G,

4 cm.

TWOT3: BY ROT BX eaﬁrrvﬁAB@rsooaﬁraﬁwaﬂﬁﬁ%l.

50 B

A 4cm

T 4. ScmWHﬁwﬁﬁWBﬁwﬁm@ﬁ@mcﬁ DI

I 5: C,A I HARAN 3T THFR A ABC 9T 21|




sre _E

1. ACAR & T U Fafh CA=8cm, LA =60° 3T AR =8 cm. CR, ZR

3R £ C. % AGT Ig [T YR 1 3T &2

2. A ABC I TIHT Sl ST&feh AB =5 cm, £ B = 45° 3T BC = 6 cm.
3. APQR T ToAT &I 5 fF £ R=100°, QR = RP = 5.4 cm.

4. ATEN &I T U 5o {6 TE =3 em, £ E = 90° 3R NE = 4 cm,

9.3 T ®T TIAT HX TERE T RIVT AT IAE T HI QAT & TE B

39T 3
AMAN Sl 75T 7/ S7alh MA =4 cm, ZM=45°and /A = 100°.

=T 1 Byt %1 % o SaEe 39 W Y @ wmw fermt? W

7

/
/
ue” "’}/
M Yo A
. M A
T2 - Teh TET T@UE MA =4 cm, el | 4941,
TT 3 ; M THI0T MX Iarl Sit MA € X
45° T HIOT SATET R
45°
M 4 cm. A

186




WO 4: TR0 Ay ©ET oEE A 97 1000 7 B0
S MX I AW d% el &
Y01 Ay &t N 47 @redr 2

45°

M 4cm

SRUT 5 : T [0 g7 Wiqeseh (o5 & N T grad 1 | A MAN 374 Bgst
B |

0 &’4 o N

N | TS T R R SIOT 1050 3R 950 & 3R ST Srae Bl
=

A | o O TE YR IS Sqe S w9

I - 3
1. ANET &l ToHT 0 T579eF AT NE = 6.4 cm, £ N =50° and £ E = 100°.
2. APQRHITEAIHA S F QR=6cm, £ Q= R=60°. 3 I =TT

AT 3TR 39 F19sT i 1 3|

3, ARUN Sl T U Fe fF RN = 5cm, £R =/ N =45°, 37 I HIUT 3T

e Py R st g8



ST AN TS ® AW Al

0.4  FUHT BT I AT FAT S R HUT AR TH ST <7 & A
3T 4: AABC % LT U fora® G907 AT 81 3R BC=6cm; AB=5 cm.

TWOT | : g Byt &1 o Sareee @ @ " forfermn

GILHAROT & HEH H OGS HOT
Wra% %l A Uerm 8

A B

Scm.
O 2:  TF WW@WEUE AB=58.H. H Gl

b

TRUT 3:  AB F @Ag9d 70T AX 3Ar

90°
Al B
5cm.

A
il

O : B oG W TH AT 6 cm T WiEl ST AX
FH C W HE

5cm.

T 5: B C TSN 3 FFR 3 B A ABC
o1 2l

WmEmem



HARH - 4

. ABC THUT T &l W1 o0 Sk /B =90°, AB= 8 cm &R AC = 10 cm.

2. PQR ! T I STE(h R o7 THSHIVT 0T Sem 3R Th Yol ST 4em &

3. THHT TEEEE Axyz P TN B A B LY = 90° 3R T
IAF 5 cm Hl &

9.5 Truet &t T H TElH q WG AR - qor & & W=

32T 5: ABC Sl AT A ST€ih AB=5cm, AC=4cm,

TOT 1: AABC R Uk {F T 3R & Iq 9T

3% 7 wra feram

& 5gm B

TT 2 - 5cm o1 Teh JENIUE Qe |

Scm

T 3 B T U [e707 BX AT ST AB T 40° &7 HI0T g7l 2l

X

Scm B

o e g R0kl Eid 9



WO 4:  h A ¥ 4 cm T AT K Ueh I1T Gral S BX &l C I FHE

X

A Scm B

O 5: AR fO T C A &1 3R CA Hl THEATST 30 TR 3y Tt
ABC & | x

FAT T BX TRI0T it TRl 37 o5 R apre wrairii?
qH @ o 2B = HI0T 8|

4 cm T STHEATT o Y ThT0T BX I aRT FI
= T U SER ¥ WHR eH I S W gu

Scm B




\ AT ATt & S a YOI Y TF AAF FI07 (S T oredt F i 7 )
s‘ Wﬁgﬁaﬁﬁmaﬁﬁﬁlwwgﬂw%a‘rﬁgﬁwmﬁﬁ?

—

M/E AR - 5

1. ABC Rl TIFIT &l ST {F AB=4.5 cm AC =4.5 cm siv ~ B=50° S137 { =7 &

ERSECEUE
2. XYz I THATH S XY =4.5 cm XZ=3.5em sk Y=70° 37 {6 3
1 |
3. ANR I T I STalfh AN 31T AR ST Sl OIS Sem 3R 6em €1 £ N =100°
T3 Toh FT & T a7 2
4. PQR ! TIT T FTETh QR=5.5¢cm QP=5.5cm X £ Q=60° RP =h! HTGT 3T SIqret
b 7 o Frgst €|
5. T AfeTshT 5T FISIST SRt TT ol |
s T qRETT
AABC BC=6.5cm, CA=6.3cm, AB=4.8cm.
APQR PQ=8cm, QR=7.5cm, ~PQR =85°
AXYZ XY =62cm, ZY=130°, £ Z=70°
A ABC AB=48cm, AC=48cm, ZB=35°
A MNP ZN=90°, MP=114cm., MN="7.3 cm.
ARKS RK=KS=SR=6.6cm.
APTR ZP=65°, PT=PR=5.7 cm.
.\’/' %@TST A
]ﬁ.]ﬁ» e RISt Y TEA B ST TR § AR,
L \ N .
() Frogst =Y A 3o & T
(if) T ST SR Teh 0T
(iif) I SIUT 3TR T =TI
(iv) THUT THRIUT X =T
\\§ 4

191




